



浙江一高校教师在青海失联 多部门联合开展搜救

24日,记者从青海省消防救援总队获悉,23日19时许,一高校教师在青海海西州茫崖市冷湖镇牛东生产作业区开展野外工作时失联。截至目前,由于天黑,视线不便,根据现场指挥部命令,搜救人员返回集结点待命。

7月24日12时04分,青海省海西州消防救援支队指挥中心接到群众报警称,位于海西州茫崖市冷湖镇牛东生产作业区附近一人失联,该支队指挥中心立即调派茫崖消防站1车5人赶赴现场处置。

据了解,失联人员系浙江大学地球科学学院教师,7月23日在青海省冷湖镇,敖包梁一号独立自然保护区附近开展野外工作,与同行人员(4位同校师生、2个野外司机)约定在油田钻井处集合。于昨晚19:39开始失联,手机关机中,也未返回集合地点。

由于失联地点地广人稀,昼夜温差较大,地形复杂,同行人员在寻找无果的情况下于7月24日上午8点左右先给当地警方报警,后于12时左右给消防部门报警,海西消防救援支队联合冷湖镇政府、应急管理局、茫崖市公安局、茫崖市旅游局、茫崖市蓝天救援队等多家单位开展搜救。

此外,根据海西州政府指示,海西消防救援支队全勤指挥部1车5人、海西大柴旦大队1车5人、格尔木支队3车14人携带无人机,轻型卫星便携站,卫星电话等装备器材到场增援。

截至目前,由于天黑,视线不便,根据现场指挥部命令,搜救人员返回集结点待命。

甘肃景泰境内发生山体坍塌事故已致9人死亡

23日,据甘肃省白银市景泰县有关部门披露,7月23日11:15左右,景泰县一煤矿企业内发生山体坍塌事故。目前已造成9人死亡,7人轻伤,仍有1人失联。

7月23日11:15左右,山西焦煤民爆集团工作人员前往甘肃泓胜煤业作业途中,突遇山体坍塌,将施工人员及车辆掩埋。截至7月23日17:50,涉险17人,已救出16人送往医院救治,其中1人当场死亡,2人送往医院途中死亡,重伤6人经全力抢救无效死亡,7人轻伤。失联1人正在全力搜救。

甘肃泓胜煤业有限责任公司位于景泰县草窝滩镇,于2018年10月取得《采矿许可证》,有效期为2018年10月23日至2025年9月22日。

事故发生后,该省市县相关负责人立即赶赴现场,成立现场指挥部,下设应急救援、医疗救治、善后处置、事故调查等5个工作组,组织消防、应急、医疗、公安、矿山救护队、信号保障等力量全力开展救援。

景泰县位于甘肃省中部,河西走廊东端,属温带干旱型大陆气候。境内已探明金属和非金属矿35种,形成了以建材工业为龙头,能源、冶炼、农产品加工为依托的地方工业体系;该地也是全省产粮大县、畜禽养殖大县。

男子朋友圈炫富秀权 江西国控通报: 当事人已停职

7月27日凌晨,江西省国有资本运营控股集团有限公司在其微信公众号“江西国控”上发布《关于对我司员工周劫朋友圈言论核查情况的通报》。

通报称,周劫系江西国控集团股权管理部员工,目前已停职,配合调查。

周父,1963年生,现任省综合交通运输事业发展中心货运物流处四级调研员。先后任原省公路运输管理局客货运输处副主任科员、主任科员,2020年9月晋升为四级调研员,机构改革后转隶到省综合交通运输事业发展中心任现职。经核,周父职级晋升符合有关规定。周母,南昌长运公司客运五分公司原副经理,2017年退休。大伯,省高速集团原党委委员、工会主席,2012年退休;二伯,南昌长运公司原职工,2017年退休;三伯,省交通设计院原党委副书记,2021年退休。

经查不动产权证和付款凭证,周劫本人及父母名下共计住房6套、总面积705㎡,在2006年至2022年间先后购得,购入总价654.7556万元;商铺2个、总面积约82.71㎡、购入总价191.16

万元。其中,贷款253万元。

经核实,周劫出于个人炫耀,不存在某省领导给他递香烟的事情。周劫经常到绿湖豪城某茶叶店喝茶,据店主介绍,该店自营业以来价格最高的茶叶不超过6800元/斤,所发“20万元一斤的茶叶”言论也是其虚荣心所致。

感谢网民的关注。下一步,我司将根据有关情况和线索,继续深入调查,依法依规处理并及时公布。

据澎湃新闻,7月24日,网传一位江西男子周某在朋友圈炫富。网友提供的其微信朋友圈截图显示,周某自称在江西省国有资本运营控股集团有限公司(下称江西国控公司)上班,其父母为处级干部。周某在朋友圈自称,自己经常参与多位厅级、处级干部的饭局,也曾参与接待会见省内一些上市公司、国有企业的一把手。

网传截图显示,周某在微信朋友圈自称,其父母为处级干部,自己的父亲最近升职为某单位的副局长。他自己曾喝过一斤20万元的茶叶,曾用过欧米茄的手表、LV的皮带,为了以后低调行事,决定穿来自批发市场的衣物。

25日,江西省国有资本运营

控股集团有限公司通报称,公司第一时间成立了由纪委牵头的调查组进行核查处置。

江西国控官网显示,江西国控集团主营业务为资本运营和产业投资。目前,江西国控集团并表新钢集团、建工集团、江盐集团、江咨集团等4家省属企业股权,并代持华润江中股权。拥有全资企业10家,控股企业8家,参股企业27家。

江西国控公司员工周劫在微信朋友圈炫富一事持续引发舆论关注。7月26日,周劫回应新京报记者称,自己只是公司股权管理部行政办公室的一名普通员工,父亲是江西省某单位非领导岗位的科级干部,母亲是一家企业已退休的经理,朋友圈的一些言论存在夸大不实的成分。周劫还表示,对于自己的不当言论给单位及其他人造成了不好的影响,自己感到十分抱歉和后悔。

周劫表示,自己进入江西国控公司是经过相应的“组织程序”,未向任何单位及领导、个人进行经济行贿。“我最近因为这件事情没有去单位上班,单位也没有对我进行停职。后续事宜听从组织的安排。”

四川沐川县一民警持枪伤人后逃匿

7月26日14时许,四川省沐川县发生一起持枪击伤2人、持械杀害3人后逃匿的重大刑事案件。经侦查,李某(男,36岁)有重大作案嫌疑。目前,受伤人员正在医院接受救治,暂无生命危险。公安机关正全力开展缉捕工作,并于26日22时许,将涉案枪弹全部查获。案件侦办和缉捕工作仍在进行中。

7月26日晚,就网传“四川乐山沐川县一民警持枪击伤两人后驾车逃匿”一事,接近沐川县政府的一名知情人士向澎湃新闻证实,此事属实,两名伤者正在抢救,民警李某携枪逃匿,“整个乐山市都在协同布控抓捕。”另据一位接近

警方的知情人士透露,截至7月26日20时30分,嫌疑人尚未落网。

前述网传消息称,7月26日14时20分许,沐川县公安局沐溪派出所民警李某(值班配枪一支,有多发子弹),在沐川县沐溪镇某小区将两人击伤后驾车逃匿;沐川县公安局正在全力追踪,现指令各区县局、市局交警、巡警支队立即安排警力开展设卡拦截。

7月26日21时30分,接近沐川县政府的一名知情人士向澎湃新闻证实了上述信息。“这个是真的。”该人士称,李某确实有携带枪支,“打伤的两个人正在抢救,现在整个乐山市都在协同布控抓捕。”另据一位接近警方的知情人

士透露,截至7月26日22时,嫌疑人尚未落网。

26日17时起,乐山市域内多个高速路口相继因“临时交通管制”封闭。

涉事小区附近居民及商户告诉澎湃新闻,听人讨论过当天下午该小区出了事,有救护车来,但具体何事则不清楚。

澎湃新闻注意到,沐川县公安局官网2021年9月曾刊载了一篇关于李某的文章,其中介绍了李某50天内两次“勇救”落水者的事迹。文章提及,李某1986年10月出生,2012年参加公安工作。目前该文已被删除。